

树牢 四个意识 坚定 四个自信 坚决做到 两个维护 勇于担当作为 以求真务实作风把党中央决策部署落到实处

(上接第一版)

会议强调，作风建设永远在路上，巩固拓展整治“四风”成果，保持优良党风政风，必须从党中央抓起、从高级干部做起。中央政治局的同志要身体力行、以上率下，自觉做到廉洁自律，从严管好家属子女和身边工作人员，抓好家风家教，坚决防止和反对特权思想、特权现象，带头不搞任何形式主义、官僚主义，为全党立好标杆、作好示范。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结，并就中央政治局贯彻落实《规定》、《实施细则》提出了要求，表示这次中央政治局民主生活会开得很好，大家发言准备充分、联系实际、思考深刻，讲认识、谈体会，摆问题、找不足，出主意、提建议，开诚布公、坦诚相见，既交流了思想、增进了团结，又指出了问题、明确了改进方向，达

到了预期目的。

习近平强调，党的十八大以来，我们直面党内存在的种种问题和弊端，从制定和执行中央八项规定破题，解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题，推动了全面从严治党，推动了党风、政风、社风好转。党的十九大之后，我们针对新情况新问题，修订了中央八项规定实施细则，继续落实中央八项规定精神。中央政治局的同志要带头严格执行中央八项规定精神，同时要从严抓好分管地方和部门贯彻执行中央八项规定精神的工作。要聚焦突出问题、紧盯关键节点，下大力气解决“四风”问题，不能虎头蛇尾，不能搞成半拉子工程，更不能搞形式走过场。

习近平指出，民主集中制是我们党的根本组织原则和领导制度，是马克思主义政党区别于其他政党的重要标志。这项制度把充分发扬党内民主和正确实行集中有

机结合起来，既可以最大限度激发全党创造活力，又可以统一全党思想和行动，有效防止和克服议而不决、决而不行的分散主义，是科学合理而又有效率的制度。民主集中制包括民主和集中两个方面，两者互为条件、相辅相成、缺一不可。我们要把民主和集中有机统一起来，真正把民主集中制的优势变成我们的政治优势、组织优势、制度优势、工作优势。

习近平强调，我们党的历史经验表明，凡是党中央权威和集中统一领导坚持得好，党的事业就兴旺发达；反之，党的事业就遭受挫折。党的十八大以来，党中央鲜明强调“四个意识”、“两个维护”，提出一系列明确要求，取得的效果是非常明显的。正因为全党上下团结一心、步调一致，我们解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，消除了党和国家内部存在的

严重隐患，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

习近平指出，党的十八大以来，党中央各项决策都严格执行民主集中制，都注重充分发扬党内民主，都是经过深入调查研究、广泛听取各方面意见、进行反复讨论而形成的。要把我们这样一个大党大国治理好，就要掌握方方面面的情况，这就需要靠发扬党内民主而来，靠各级党组织和广大党员、干部广泛听取民声、汇聚民意而来。领导干部要把民主素养作为一种领导能力来培养，作为一门领导艺术来掌握。要有平等待人、与人为善的真诚态度，有虚怀若谷、海纳百川的宽阔胸襟，力争把各方面的真实意见掌握全、掌握准，进行反复研究、反复比较、择善而从。要善于正确集中，把不同意见统一起来，把各种分散意见中的真知灼见提炼概括出来，把符合事物发展规律、符合广大

人民群众根本利益的正确意见集中起来，作出科学决策。贯彻执行民主集中制是全党的共同政治责任，首先是各级领导干部特别是中央政治局的同志的责任，大家要发挥表率作用。

习近平强调，新时代坚持和发展中国特色社会主义是一场伟大社会革命，要求我们必须时刻进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，必须让我们的干部特别是领导干部经风雨、见世面、长才干、壮筋骨，保持斗争精神、增强斗争本领。要培养斗争精神，始终保持共产党人敢于斗争的风骨、气节、操守、胆魄。要增强斗争本领，科学预见形势发展的未来走势、蕴藏其中的机遇和挑战、有利因素和不利因素，透过现象看本质，抓好战略谋划，牢牢掌握斗争主动权。要有组织、有计划地把干部放到重大斗争一线去真枪真刀磨砺，强弱项、补短板，学真本领，练真功夫。

让你写春联更有底气

本周六上午8:30，老年大学的楹联创作讲座在等你

本报讯（记者赵碧莹）一副好的对联要怎么写？重点是什么？有啥忌讳？12月24日开始，本报联合市环境综合整治工作委员会、温岭联合村镇银行、市诗词家协会，共同举办“环境大整治”习惯大变革“城市春联征集迎新活动”。为了让感兴趣的市民更了解对联，更精准地写好对联，本报邀请了中国楹联协会会员、原浙江省诗坛楹联学会理事、市诗词家协会名誉主席张岳举办楹联创作专题讲座，时间就在12月29日（本周六）上午8时30分，地点在市老年大学7楼9号教室。

今年已是本报举办城市春联征集迎新活动的第三年。每一年，热情的读者都会投来几百副原创春联参与评选。今年也不例外，活动开始不到2天时间，已收到80多副原创春联，内容涉及“五水共治”、“多城同创”、美丽乡村建设等全市的重点工作。比如：“五水涌花潮，潮来锦鲤多城圆大梦，梦抱金猪，横批温岭皆春”；“春意盎然，五水河长治，风光醉矣，多城景更新，横批岭上飞春”。还有些春联则充满了对新的一年期待和祝福，曙光、东辉、楼旗、石夫人、九龙湖等温岭元素被屡次提及。



扫码
参与活动

阅读延伸

想要参与活动，请仔细看看以下几个要点！

征稿要求：

1.体现我市在“五水共治”、“三改一拆”、“多城同创”、“城乡环境整治”、“交通治堵”等方面的工作成果，体现温岭建设与发展的新风新貌，体现同圆“中国梦”的美好愿景。

2.突出温岭特色，确保原创，符合吉祥、欢乐的中国年俗文化。

3.符合《联律通则》的要求，倡导新声新韵；以10字左右短联为主，适于张贴，并附横批；原创自撰，文责自负。

投稿方式：

1.关注温岭日报微信（微信号：wldai-ly86901890）或微温岭微信（微信号：wwenling），进入相关页面参与。

2.拨打86144012或发短信至13486872703，报上您的原创春联、名字和联系方式（因时间关系，不接受信件投稿）。

3.每人限投5副，如多副获奖，取最高奖一副。

4.起止时间：2018年12月24日至2019年1月11日。

当好保姆 助企业驶入发展快车道

(上接第一版)

第一时间联系水电部门，帮助企业解决项目开工前的临时用水用电问题；在工地浇筑混凝土的关键时期，妥善处置了施工现场工人与路人之间的琐事纠纷，确保施工顺利进行。在陈斌的牵头协调下，项目顺利推进，并于今年11月顺利投产，企业产值增速更是达到30%多。

从项目审批、建设到投产，

乃至投产后的安全生产经营等，在东部新区，企业遇到相关难题，总会第一个想到找陈斌。

在记者采访的当天，一个小时的时间内，陆续有几拨企业主走进陈斌办公室寻求解决难题。反映的问题也是五花八门，有要求东部新区允许企业修建临时道路方便进出的，有要求对企业边上的沟渠进行砌石美化的，也有要求在在建项

目工地另开一个进出口的。对此，陈斌都耐心作了记录，并答应企业主在实地调研后给出一个答复，若是遇到棘手的难题，我们也会及时协调部门解决的。陈斌给出的承诺，在许多企业主看来，恰似一颗颗定心丸。

期间，陈斌手中的电话也是不时响起。而这，只是他日常工作的一部分。

眼下，东部新区已集聚和培育了汽摩配、泵与电机、机床装备、新能源新材料4个产值各超百亿元的产业板块，放眼新区大地，处处可见热火朝天的建设场景。

每天，除了在办公室接待来访企业主外，陈斌还会抽空来到项目工地上，督促企业抓建设进度，现场帮助企业破难解疑，帮其卸下“负重”，助其全速驶入发展快车道。

献礼市中医院65周年院庆

本周五，上海龙华医院中医大咖专场义诊来啦

本报讯（记者朱丹君 通讯员伍志刚）今年，市中医院迎来建院65周年华诞。为竭诚回馈长期以来支持中医药事业发展、支持医院建设的广大市民，该院将举办上海龙华医院中医大咖专场义诊。

今年4月，上海中医药大学附属龙华医院（简称“上海龙华医院”）台州分院正式揭牌。上海龙华医院全面托管市中医院中医

肿瘤科、中医肾内科，并长期派驻相关专家担任科主任，通过3~5年的共同努力，使市中医院合作科室的中医诊疗水平、整体中医药技术水平得到极大的提高，共创“龙医”品牌，助力台州百姓实现家门口看沪上名中医的心愿。

本次义诊时间定在12月28日上午8时，在市中医院住院部广场举办。前来义诊的“大咖”都

是上海龙华医院重量级的专家，平时一号难求。据悉，有上海市名中医、上海龙华医院肛肠科主任曹永清主任医师，儿科主任姜之炎主任医师，肿瘤科副主任武清主任医师，肾内科主任邓跃毅主任医师，肾内科朱戎主任医师，肿瘤科杨金祖副主任医师等。

本次义诊不限人数，只接受现场预约排队。有需要的市民，可自

行前往义诊地点。当天，正值市中医院第十五届中医膏方节。现场，医院还精心准备了养生膏方、养生茶，供市民免费品尝。

不忘初心，砥砺奋进。市中医院院长徐道缙表示，医院始终牢记自己肩负的重任，将回报社会、服务群众作为永恒的主题。此次义诊，既是向医院65周年院庆献礼，也是回馈辖区百姓多年来的信赖与支持。

注销公告

●温岭市城东街道办事处计划生育服务站依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请以上债权人自2018年12月24日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

温岭市城东街道办事处计划生育服务站 2018年12月27日

遗失启事

●朱勇遗失销售不动产统一发票（自开）两份，不动产

项目名称：骏成海景名苑，发票代码：233001390145，发票号码：00282543、00291088，金额：53万元、228942元，声明作废。

●毛友兵遗失医师执业证书一本，编号：

110331081000991，声明作废。

●温岭市宏德石业有限公司遗失开户许可证一本，开户

核准号：J3454003959901，开户银行：中国建设银行股份有限公司温岭支行，开户账号：3300166713503020338，开户日期：2014年5月19日，声明作废。

●温岭市城南镇公墓遗失

管理专用章一枚，声明作废。

标准新厂房出租

玉环沙门滨海工业城二期有三幢（一幢1.2万平方米，两幢各1.8万平方米）标准新厂房出租，装有消控室、喷淋等，设施齐全，适用于鞋类等丙类企业，具体面议。联系人：王先生 联系电话：18758696989

公告

三改一拆 办公室于2018年12月27日 29日来我市开展 基本无违建市 考核验收，广大市民如有相关问题，可向考核验收组举报。

举报电话：81691016。

2018年12月27日